KATA PENGANTAR


Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan mendukung penuh upaya perwujudan good governance. Hal ini tercermin dari komitmen Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan dalam menilai dan melakukan pengukuran kinerja dari Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan. Dari pengukuran ini, diharapkan Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan dapat memperbaiki kekurangan yang dimiliki dan mempertahankan pelayanan yang sudah baik. 

Pada periode Tahun 2016, Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan bekerja sama dengan PT. Srikandi Multi Sukses melakukan kegiatan Penyusunan Survei Kepuasan Masyarakat. Dari hasil Survei Kepuasan Masyarakat yang disusun diharapkan dapat memberikan manfaat untuk perbaikan dan peningkatan kualitas pelayanan pada Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan.

Laporan akhir ini dibuat untuk memberikan gambaran atas profil Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan, ruang lingkup kegiatan, rencana kerja, metodologi survei, pembahasan hasil survei, serta kesimpulan dan saran atas hasil survei Pengukuran Survei Kepuasan Masyarakat (SKM) Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Magetan.



Surabaya, …. 2017
Dengan Hormat,


 PT. Srikandi Multi Sukses     
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